

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.11.2014

ЛУКОЙЛ И САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Самарской области Николай Меркушин подписали Дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и Правительством области.

В соответствии с Дополнительным соглашением ЛУКОЙЛ взял на себя обязательство выделить в 2014 году финансовые средства, которые будут перечислены в Благотворительный фонд содействия социальному развитию Самарской области «Содействие». Средства будут, в частности, направлены на проектирование и 1-й этап строительства многофункционального спортивного комплекса в селе Кошки Самарской области, а также реализацию муниципальных и региональных социальных проектов.